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Pontszam

1. feladat

Az alabbi tablazat sorai két anyag megkiilonboztetésére vonatkoznak. A felhasznalt reagens(ek)
esetén minden esetben csak az egyik anyaggal torténik konnyen érzékelhetd kémiai valtozas.

Toltsd ki a tablazatot!
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2. feladat 8 pont/......
Négyféle asszocidcio
ird a megfelels betiijelet a feladat végén talilhat6 tablizat megfeleld cellajaba!
A) anion
B) kation
C) mindkett6
D) egyik sem

Toltéssel rendelkezd egyszerli vagy Osszetett részecske.

Kialakulasa soran megvaltozhat az atom elektronhéjainak szama.
Mindig nemesgézszerkezettel rendelkezik.

Adott fécsoportban a rendszam ndvekedésével a sugara nd.

Beldle elektron leszakitdsa energiat igényel.

Meérete rendszerint nagyobb, mint azé az atomé, amelyikbdl képzddott.
A hidrogénatombol képzddhet ilyen részecske.

A halogének jellemzden ilyen ionokat képeznek.

Nk wd R

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

3. feladat 7 pont/......
Azonositsd a megadott informaciok alapjan az alabbi harom standardallapotban (25 °C; 0,1 MPa)
gaz-halmazallapotu szénhidrogént, majd add meg a hianyzo adatokat is!

A szénhidrogének szénatomszama Kiilonb6zo.

Osszegképlete CnHs CnHs CnHs

n értéke

A vegylilet szabalyos
neve

A delokalizalt nt-
kotéseinek szama

Egése kormozo-e? igen

Jellemzd reakcidja szubsztitucio addicio

Reagal-e HCI-dal? Ha
igen, akkor a termék(ek)
neve(i)

(1:1 anyagmennyiség-
aranyban reagéltatva)
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4. feladat

A kovetkezé tablazat soraiban egy-egy kakukktojas van. Ird ennek a betiijelét az utolsé oszlopba!
Valaszaidat indokold!

Kakukktojas
Szempont A B C D (betlijel)
a) | kotésszog BeCl, HCN CoO, SO,
b) | molekulaalak CH, CCly XeF, SiF,
molekula-
C) polarités SO; CH, CO, H,S
d) | racstipus ZnS gyémant szarazjég Si
Indoklasok:
. ) RSOOSR USPPR
0 ) SRS OS
o) ISP
0 ) OSSR
5. feladat 8 pont.......

Egy elem gozében azonos szamu atombdl képezett elemmolekuliak vannak. A goz siiriisége

727 °C-on és 139 Pa nyomason 1,07 g/m3. Az elem legegyszeriibb hidrogénvegyiiletének propanra
vonatkoztatott sirisége 0,773.

a) Hatarozd meg az elem, illetve a hidrogénvegyiiletének a molaris tomegét!

b) Mi az elem, illetve a hidrogénvegyiiletének a molekulaképlete?
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